



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ НЕБОЈША ВУЈАНАЦ
КРАГУЈЕВАЦ, Светозара Марковића бр. 40
Посл.бр. ИИ 464/22
дана 22.12.2023. године

Јавни извршитељ за подручје Вишег и Привредног суда у Крагујевцу, у извршном поступку извршног повериоца **AGROINDUSTRIJSKO KOMERCIJALNA BANKA AIK BANKA AKCIONARSKO DRUŠTVO, БЕОГРАД**, Београд - Нови Београд, ул. Булевар Михаила Пупина 115 Ђ, МБ 06876366, ПИБ 100618836, против извршних дужника **Савић Дејана из Крагујевца, ул. Ружице Бојовић бр. 3, ЈМБГ 1802969720046, Савић Радинке бив. из Крагујевца, ул. Ружице Бојовић бр. 3, ЈМБГ 1904946725013** (у односу на коју је извршни поступак прекинут), **Мирчетић Весне из Крагујевца, ул. Црвеног крста бр. 22/36, ЈМБГ 0208964725012**, и **Вил Бојана из Крагујевца, ул. Луја Пастера бр. 18/4, ЈМБГ 1509975720016**, у даљем поступку спровођења извршења одређеног Решењем о извршењу Основног суда у Крагујевцу ИИ-2847/2022 од 06.05.2022 године, дана 22.12.2023. године доноси следећи

ЗАКЉУЧАК

1. ОДРЕЂУЈЕ СЕ прва продаја путем електронског јавног надметања, непокретности која је у својини извршног дужника **Мирчетић Весне из Крагујевца, ул. Црвеног крста бр. 22/36, ЈМБГ 0208964725012**, са уделом 1/1, без уписаних стварних права и терета, чија вредност је процењена и утврђена дана 05.07.2023. године и то:

-стана на трећем спрату зграде постојеће на кп.бр. 10706, број дела парцеле 1, број улаза посебног дела објекта 22, број стана посебног дела објекта 36 (евиденцијски број посебног дела објекта 132), површине 57 m², све уписано у Ј.Н.бр. 29 КО Крагујевац IV- у износу од **6.250.449,00 динара**.

2. ПРОДАЈА ће се обавити **електронским јавним надметањем**, које ће се одржати **19.01.2024. године** преко портала електронског јавног надметања „e-Аукција“ (<https://eaukcija.sud.rs>), а трајаће најдуже шест часова у периоду од 9:00 до 15:00 часова радним даном. Време за давање понда траје најдуже четири часа, у периоду од 9:00 до 13:00 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека наведеног периода (13:00 часова), време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минут од времена одређеног за окончање јавног надметања, а тај поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15:00 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

3. ПОЧЕТНА ЦЕНА, на првом електронском јавном надметању, непокретности из става 1 овог закључка износи 70 % од процењене вредности непокретности. Лицитациони корак одређује се у висини од 10% од почетне цене.

4. Заинтересована лица за учешће на првом првом електронском јавном надметању дужна су да у виду јемства положи 15 % од процењене вредности непокретности. Јемство за учешће на електронском јавном надметању уплаћује се најкасније два дана пре одржавања електронског јавног надметања на рачун министарства, који је објављен на интернет страници портала „e-Аукција“ (<https://eaukcija.sud.rs>).

Извршни поверилац и заложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би, с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност непокретности, износ јемства могао да се намири из продајне цене.

Имаоци права прече куповине полажу јемство као и друга лица.

5. Најповољнији понудилац је дужан да плати продајну цену у року од 5 дана од дана доношења закључка о додељивању непокретности на наменски рачун јавног извршитеља 205-200181-72 који се води код Комерцијална банка А.Д.- Београд са позивом на број ИИ 464/2022. Ако најповољнији понудилац са јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и непокретност се додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене. Ако ни он не плати цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и непокретност додељује трећем по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене. Исто важи и ако је имаалац права прече куповине изјавио да купује непокретност под истим условима као најповољнији понудилац.

6. Могуће је разгледање непокретности радним данима уз претходну најаву јавном извршитељу, телефон 034/206-658.

7. Непокретност може бити додељена купцу који на јавном надметању није био најповољнији понудилац.

8. Споразум странака о продаји непокретности непосредном погодбом могућ је до доношења закључка о додељивању непокретности после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело.

Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се непокретност прода на првом јавном надметању док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. После тога споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање.

Споразумом странака одређује се купац непокретности, рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, а могу да се одреде и други услови.

Уговор о продаји може да се закључи у року од 20 дана од дана објављивања закључка о продаји непокретности непосредном погодбом по споразуму странака, а рок за плаћање цене не може бити дужи од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању непокретности.

Уговор о продаји непокретности непосредном погодбом закључују у писменом облику купац и јавни извршитељ, у име и за рачун извршног дужника, или лице које обавља комисионе послове продаје, у своје има а за рачун извршног дужника.

Јемство износу петнаестог дела процењене вредности непокретности, купац полаже непосредно пре закључења уговора о продаји.

9. Купац непокретности, ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом не може бити извршни дужник.

Купац непокретности не може бити ни јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храненик.

Купац не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку.

Купац непокретности не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храненик.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог закључка није дозвољен правни лек.



Д-на:

- 1) извршном повериоцу
- 2) извршном дужнику Мирчетић Весни,
- 3) електронској Огласној табли Коморе Јавних извршитеља (електронски),
- 4) порталу електронске продаје (електронски),
- 5) Интернет страници (информатичару) Основног суда у Крагујевцу,
- 6) а/а